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1. Onucanue GoHIa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHUAJIOB)

@DOoH/1 OIICHOYHBIX CPE/ICTB (OIIEHOUHBIE MAaTEPHAIIbI) BKIIIOYAET B €051 KOHTPOJIbHBIE 3a/1aHUs
U (WJIM) BOIIPOCHI, KOTOPbIE MOTYT OBITh NMPEAI0KEHBI 00yUaloleMycs B paMKax TEeKYIEero KOHTPOJIS
yCIEBAEMOCTH U IPOMEKYTOYHOM aTTECTALIMU 110 JUCLUILINHE (MOyJII0). Y Ka3aHHbIE KOHTPOJIbHbBIE
3aJjaHus ¥ (WJIK) BOIIPOCHI IO3BOJISAIOT OLEHUTH IOCTHXKEHUE 00yUYaoIUMCS TUIAaHUPYEMBIX PE3yJib-
TaTOB OOYYEHHUS MO AUCUUIUIMHE (MOMAYIIO), YCTAaHOBIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH paboueit mpo-
rpaMMe JTUCIUIUIMHBI (MOJYJIs), a TaKkke C(POPMUPOBAHHOCTh KOMIIETEHIIUN, YCTAHOBJICHHBIX B CO-
OTBETCTBYIOIIEH O0OIIel XapaKTepUCTUKE OCHOBHOW Mpo(decCHOHANBHOW 00pa3oBaTeNbLHON IMPOo-
TpaMMBI.

[TonmHble HANMEHOBAHUS KOMITETCHIIMN M MHIUKATOPOB MX JIOCTUKEHHUS IPEACTABICHBI B 00-
1iei XxapaKTepUCTHKE OCHOBHOM MpodeccnoHanbHOM 00pa30BaTeIbHON MPOTrPaMMBbI.

2. Ol_[eHO‘IHLIe cpeacrsa (O]_leHO‘leIe MaTepI/IaJILI) AJISA TIPOBEACHUSA TEKYILIECT0
KOHTPOJIA YyCIIEBA€EMOCTH oﬁyqamumxcsl o TMCIOMIIJIMHE (MOIly.]'IlO)

3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 321aHUH W (UJIM) BONIPOCOB /IJIf1 OlleHKN CPOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-1 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP A0cTH:KeHHs1 Komnerenuu OITK-1.1)

1. IlpuBectu hopmybl Asst IPUOIMKEHHOTO pacuyeTa U pacCUUTaTh KOHCTAHTY THIPOIIN3a,
crenenb ruzpoiusa u pH 0,1 M pactsopa NH4Cl.

2. TlpuBectu hopmyity uis pacueta u onpeaenuts pH pactsopa 0,001 M HCI.

3. IlpuBectu hopmyy mist pacuera u onpeaenuts pH pactBopa 0,01 M NH4OH

4. Ipusectu Gopmymy it pacuera u onpenenutb pH pactBopa, cogepxaiero 0,01 M
CH3COOH u 0,1M CH3COONa.

5. Ilpusectu hopmybl At IPUOIMKEHHOTO pacyeTa U pacCUUTaTh KOHCTAHTY THIPOIIN3a,
creniens ruaponusa u pH 0,1 M pacteopa CH3COONa.

Ilepeyenb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI U (MJIH) BONPOCOB ISl OlleHKH c(hOPMHPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-1 (koHTpoIMpyeMblii HHAUKATOP AocTHKeHus1 komneTeHnn OITK-1.2)

1. HaBecka 0,07235 r K2Cr207 o6paborana Kl B npucyrctBun cepHoit kucnotsl. [Tomyuennas
cMech OTTUTpoBaHa 28,25 cm® pactBopa NapS20s. OnpeieuTe MOISAPHYIO KOHIIEHTPAILMIO SKBUBA-
JICHTOB THUTP pacTBOpa THOCYIb(aTa.

2. 13 naBecku 2,820 r o6pazua NaxS203 mpurotosiieH pacTBOp B MEpHON K0JI0€ BMECTHUMO-
b0 200,0 cm®. K 20,00 cm® sToro pacteopa mpuimmto 45,00 cm® 0,1000 moms/am® pactsopa lo. Io-
nydeHHas cMech oTTuTpoBana 30,00 cm® 0,1000 moms/am3 pactsopa Na2S;03 comepskutcs B 06-
paste?

3.Hagecka 5,000 r ciinaBa, cojieprkaliero CBUHeH, nepesejieHa B pactBop. MoHbI CBHHIIA Oca-
xensl B Bujie POCrO4. Ocanok o6padoran HCI u KI. Ha TutpoBanue mosrydeHHOTO pacTBOpa M3-
pacxonosano 12,30 cm® 0,1042 moms/am pacTeopa Na2S;03? PaccuuTaiite MaccoByr0 0O
CBHUHIIA B CTJIaBE M KOHCTAHTY PaBHOBECHS MPOTEKAIOIIEH OKHUCIUTEIEHO-BOCCTAHOBUTEIBHOM pe-
aKIUH, OJIb3YsICh TaOIMIIEeH OKUCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIX TOTEHIIMAJIOB.

4.B kakom cirydae OydepHas eMKOCTh OyZeT MaKCHMaJibHA JUIsl CHCTEMBI, TTOJIYYEHHOW MpH
CJINBaHUM PacTBOPOB

1) 100m1 0,1 M NH4OH 1 100m1 0,1M NH4CI.
2) 100m1 0,1 M NH4OH u 50ma 0,1M NH4CI

3) 50ma 0,1 M NH40H u 50ma 0,1M NH4CI

4) 100m1 0,01 M NH4OH 1 100M1 0,01M NH4CI

5.B xakom ciydae OydepHas eMKOCTh Oy/1eT MaKCUMaJIbHA /I CUCTEMBI, TIOTyYeHHOU TIPH
CIIMBaHUH PaCTBOPOB
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a) 10ma 0,1 M CH3COOH u 100m 0,1M CH3COONa.

b) 100ma 0,1 M CH3COOH u 50ma 0,1M CH3COONa.

c) 50mi1 0,1 M CH3COOH u 50mi 0,1M CH3COONa.

d) 100m1 0,01 M CH3COOH 1 100mi 0,01M CH3COONa.

IlepeueHb KOHTPOJIbHBIX 32/1aHUI U (MJIH) BONMPOCOB /IJIs1 OLIEHKU C(POPMUPOBAHHOCTH KOM-
nerennuu OIIK-1 (koHTpoMpyeMblii HHIMKATOP H0cTH:KeHHsA KomnereHuun OITK-1.3)
1. Kakue XMMHYECKHE PEAKLIMU JIeKAT B OCHOBE I'PAaBUMETPUUYECKOTO OIMPENCICHUs XKele3a
(nn?
2. Kakue XuMHUeCKHE pEaKIMu JIeKAaT B OCHOBE ONPEACICHHUS YKCYCHOH KHCIOTBHI METOJOM
POTOIUTOMETPHUH?
3. Kakue xummuueckue peakiuu jJexar B OCHOBE IIEPMaHTaHATOMETPUUYECKOTO OIPECTICHHS JKe-
ne3a (II) B pactBope?
4. Kakast 3aKOHOMEPHOCTb ITOJIO’KEHA B OCHOBY KOJIMYECTBEHHOI'O aHAJIN3a 110 METO/ly IPaBH-
MeTpun?
a) 3aKOH PKBHBAJICHTOB;
0) 3aKOH COXpaHEHHUs MaCCHI;
B) 3akoH Dapanes;
r) ypaBuenue byrepa-Jlam6epra-bepa;
5. HamummTe peakiuio 1yisi KaueCTBEHHOTO onpeeenus nonoB NHs'.

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aaHUH U (/M) BONPOCOB /IS OLeHKH COPMHPOBAHHOCTH KOM-
nereHnuun OIIK-2 (KOHTPoJIMpYeMblii HHANKATOP T0CcTHKeHUs] KomneTeHuu OITK-2.1)
1. IpuBectu Gopmyiy st mpuOIMKEeHHOTO pacueTa pH cuinbHOM kucaoTsl. [Ipu kakux ycio-
BUSIX MOYKHO €€ UCIIOJIb30BaTh?
2. IIpuBectu dopmyiy ais mpubImKeHHOro pacuera pH ruapoxcuicoaepxamiero aMmpoanTa.
ITpu KaKuX yCJIOBHAX MOXHO €€ MCIIO0Ib30BaTh?
3. [puBectu hopmyy mis npubdImkeHHoro pacdera pH cunbHOro ocHoBanwms. [Ipu kakux
YCIJIOBUSX MOXHO €€ MCII0JIb30BaTh?
4. Ipusectu popmyniy s npubIKkeHHOTo pacyera pH nporoHcoaepkamiero amgoiaura.
[Tpu KaKuX yCIOBUSAX MOXKHO €€ MCIIO0Ib30BaTh?
5. Ilpusectu ¢popmyny ans npubnmxkeHHoro pacuera pH nporoncoaepxaiiero amgounra.
ITpu KaKuX yCIOBUSAX MOXHO €€ MCI0Ib30BaTh?

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3a1aHUIH U (MJIM) BOMPOCOB /ISl OLIEHKU C(POPMUPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-2 (koHTpoIMpyeMblii HHAUKATOP AocTHKeHusI komneTeHun OITK-2.2)
1. IlpencraBuTh pe3yabTaThl, HOTYyYEHHBIE B 1a0OPATOPHBIX pabOTax B CTAaHAAPTHON popme

(cMOTpH MeTOMUYECKUE YKa3aHus, pasaen — KanenbHblil aHaTN3 HEOpraHMYeCKHX Be-
IIECTB).

2. TlpencraBuTh pe3ysbTaThl, IOJyUYEHHbIE B Ja0OPATOPHBIX paboTax B CTaHJApTHOU dopme
(cMOTpU MeToIMYECKHUE YKa3aHus, pazjen — CucteMaTuuecKuii aHaJIu3 cMecu KaTuoHOB [ u
I1 aHanUTHYECKUX TPYIIIN).

3. IlpencraBuTh pe3ynbTaThl, IOJyYEHHBIE B TAOOPATOPHBIX paboTax B CTAaHIAPTHOU Gopme
(cMOTpH METOJMUYECKUE YKa3aHus, p3el - [ paBUMeTpUUecKoe ONpeIesieHUe CONepKaHMs
KPHUCTAJUTM3AI[MOHHON BOJIbI B KPUCTAILIOTUAPATAX XJIOpHIa Oapus).

4. TlpenctaBUTh pe3yibTaThl, IOJyYEHHBIE B TaOOPAaTOPHBIX paboTax B CTaHIAPTHOU opme
(cMOTpH MeTOIMYECKUE YKa3aHus, pasael - OnpeneneHne yKCyCHOW KUCIOTBI METOIOM
HPOTOJIUTOMETPHUH).

5. IlpeactaButh pe3ynbTaThl, HOJyYEHHBIE B 1a00OPaTOPHBIX pabOTax B CTAHIAPTHOMN Gopme
(cMOTpH MeTOIMUYECKUE YKa3aHus, paszaen [lepmanranaromMeTpruueckoe onpeieneHue xe-
ne3a (II) B pactBope).
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IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32aHUH U (UJIM) BONIPOCOB 1JIsl OLEHKH C()OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-2 (koHTpoJHpyeMblii HHANKATOP A0cTHKeHHs1 Komnerenuu OIIK-2.3)

1. Yemy paBHa monspHas Macca 3kBuBaieHTa CEPHOM KUCIOTHI MPU TUTpOBaHUU pacTBopom KOH?

2. Haecky H2C204x2H20 maccoit 0,6000 r pacTBOpUIIHM B MepHoii kon6e BMecTUMOCThIO 100,0
M. Ha tutpoBanue amxsorer 20,00 MJI MOJTYy4EeHHOTO pacTBOpa u3pacxojoBaHo 18,34 mi
NaOH. Onpenenuts MOJSIpHYIO KOHIEHTpaluio pactBopa NaOH, ero TUTp U ycnosnsiii Tutp
atoro pactBopa mo HoC>04.

3. Ha tutpoBanue ¢ denondranrennom naBeckn maccoit 0,4478 r, cocrosimedt u3 NaCOg,
NaHCO3 u NaCl, morpe6oBanocs 18,80 M 0,1998 M pactBopa HCI. [1pu TutpoBanum ¢ mMe-
TUJIOBBIM OPaHKEBBIM Ha Ty ke Maccy uspacxogosaiu 40,00 mi pactBopa KMCI0THI. Briunc-
auTh MaccoByto 100 (%) Na,CO3z u NaHCO3 B cmecw.

4. Jlna ompeneneHus cojaepkaHus (opMalbAeruia B nectuuuae HABECKY Iperapara Maccoi
3,017 r o6padoTamm 50,00 M 1,0 M pactBopa NaOH (K=0,9022) B mpuCyTCTBUH NEPOKCH 1A
Bostoposa. [Ipu HarpeBaHUM MTPOM30IILIA PEAKIIUS
HCHO + OH" +H202 — HCOO™ +2H:0
[Tocne oxmaxkneHuss wu30bITOK wienoun oTtutpoBanu 20,12 ma pactBopa HCI ¢
T(HC1)=0,03798. Beraucauth MaccoByto 10110 (%) popmainbaerua B npenapare necTUIIaA.

5. Ha peakuuro cmecu, cocTosiiiei u3 kapooHaToB HaTpus 1 kanus, maccoit 0,4000 r uzpacxo-
nosanu 22,00 ma 0,3000 M pactBopa HCI. Berancnuts maccoByro nomnto (%) kapOoHata
HaTpus U KapOoHaTa KaJlusi B CMECH.

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 32JaHUH U (UJIM) BONIPOCOB /JIfA OlleHKU ¢ OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-5 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP A0cTHKeHHs1 Komnerenuu OITK-5.1)
1. Kakue TexHHMUECKHE CPEJICTBA 3aLUTHI JIFOJe He00X0AUMO UMETh B aHAJIMTHUECKOM 1a00-

patopuu?

2. Kakue npaBuia TeXHUKH 0€30I1aCHOCTH HEOOX0MMO COOJIIOIaTh MTPH IIPOBEAECHUH OIepa-
U 030JICHHS, IPOKAIMBAHUS B MyQebHOW NIeUH, TPUTOTOBICHINH PACTBOPOB KHCIIOT U
11e104e, mpu paboTe ¢ JIErKOBOCIIAMEHSIOLMMHUCS KUIKOCTIMU ?

3. Kakwue neiicTBus HEOOXOIUMO TPOU3BECTH U KaKUE MTPUEMBI TIEPBOI ITOMOIIA HEOOXO MO
OKa3aTh IPHU MOIYYEHUU TEPMUUYECKUX OXKOTOB IIPHU MONAJaHUK PACTBOPOB KUCIIOT U LIENO-
Yyeil Ha KOXY, CIIU3UCTHIE, B IJ1a3a, IPU BO3IEHCTBUN TOKCUUHBIX TAPOB U paCTBOPOB?
Kakue npuemsl ycTpaHeHHs OITACHOCTH MOA0OHBIX BO3/IEHCTBHM BBl MOXKETE MPEIOKUTh?
5. Urto MoxkeT ObITh HCTOYHUKOM OMACHOCTH BO3HUKHOBEHMSI YpE3BbIUAHHON CUTYalIUU ITPU

IPOBEIEHUN XMMHYECKOTI'0 IKCIIEPUMEHTA B YCIIOBHSIX JIAOOPATOPUH U B 3aBOJICKUX YCIIO-
BUSIX?

e

Ilepeyenb KOHTPOJIBbHBIX 32JaHUI U (MJIH) BONPOCOB /ISl OlleHKH chOPMHPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-5 (koHTpompyemblii HHAUKATOP AocTHKeHHsI KommneTeHn OITK-5.2)

1. Kakoe 060opyaoBaHue HCIIONB3YIOT IS OTYYCHUSI aHATTUTHYECKOTO CHUTHAJIA TI0 METOLY
TUTPOBAHHUA?

a) OropeTka;

0) cylIMIbHBIN MIKad;

B) MydelnbHas 1nedyb;

T') AJIEKTPOILINTKA;

1) SKCUKATOP.

2. Kakoe 000py10BaHNE HCITONB3YIOT TSI TOTYUYSHHST aHATUTHYECKOTO CHUTHAJIA TI0 METOLY
IrpaBUMETPHUU?

a) OropeTka;

0) cymmIbHBIN mKag;

B) My(enbHas neus;

T') DJIEKTPOIUIUTKA;


https://www.chem-astu.ru/chair/study/anchem/r_2_3.htm#Normality
https://www.chem-astu.ru/chair/study/anchem/move.php?term=fwojhht5893yfdzfgshftwhHgfe7n4
https://www.chem-astu.ru/chair/study/anchem/move.php?term=lkdty67egggfFGhsy488yt5t4rfdj
https://www.chem-astu.ru/chair/study/anchem/r_2_3_2.htm#UslTitr
https://www.chem-astu.ru/chair/study/anchem/move.php?term=e70jfw2gdimhrhGbNNMjgsg63eRdi

1) 9KCUKATOP.
3. Kakue meTponoruueckre 1 aHaIMTHYECKUE XapaKTEPUCTHUKU HEOOXOIMMO YUUTHIBATH TIPU

BbIOOpE METOUKH JIJIsl aHAJIN3a TSKEJIbIX METAJUIOB B CTOUHBIX BOAAX?

4. Kakue METpooOTHYeCKUe 1 aHATUTHUECKUE XapaKTEPUCTUKU HEOOXOMMO YUUTHIBATH TIPU
BbIOOpE MeTouKH Juist aHanu3a [IAY B nousax?

5. Kakue merposnoruueckue 1 aHaTMTUYECKHE XapaKTePUCTUKY HEOOXO0AUMO yUUTBIBATh IPU
BbIOOPE METOJIMKH ISl aHaJIM3a HUTPATOB B OBOILAX?

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI U (WJIM) BONPOCOB /ISl OlleHKH COPMHUPOBAHHOCTH KOM
nerennuu OIIK-5 (koHTpommpyeMblii HHIMKATOP H0cTH:KeHHsA KomnereHun OITK-5.3)
1. Ucnonp3yst METOUKY, IPUBEACHHYIO B METOAMUECKUX YKA3aHHUAX OMPEICTUTh MACCOBYIO
noxo Fe (1) B mpemapate (NH2)Fe(SO4)*12H,0 @ T Aw,
2. Paccunrats MaccoByio HaBecku (NH4)Fe(SO4)2*12H20 u rpaBumeTpudeckuii paktop (Be-
coBasi popma Fe203).

3. Kakyo nnpopmaiinio MOKHO HOJTYYUTh MPU CTATUCTUUYECKONH 00paboTKe IKCIIEPUMEHTAb-
HOUW BBIOOPKH JIJIs IIOCTPOCHUS TPATyUPOBOYHON 3aBUCUMOCTH aHAIMTHYECKOTO CUTHAIA OT
KOHIIEHTPAIIUU OIPEAEIEMOro BeuecTBa?

4. Kakyro nHpOpMALHIO MOKHO OTYYUTh PU CTATUCTUYECKON 00pabOTKe IKCIIEpUMEHTAITb-
HOM BBIOOPKHU JIJISl COJEPKAHUS ONPEAEIIEMOro BellecTBa (N mapasieIbHbIX OMpeIeIeHH)
B aHAIN3UPYEMOM 00BbeKTe?

5. Ilpou3BecTu TOYEUHYIO M MHTEPBAIBHYIO OLIEHKH ISl KO3 PHIMEeHTa 4yBCTBUTEIHLHOCTH

m + Am

SEAS COJIepKaHusl ONPEEIIIEMOro BEIIECTBA B aHAIM3UPYyEMOM 00BbeKTe?

4 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 321aHUH U (UJIM) BONIPOCOB Il OLEHKH C()OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-1 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP H0cTH:KeHHs1 KomneTeHuu OITK-1.1)

1. Kakas 3aKOHOMEPHOCTb MOJI0kKEHA B OCHOBY KOJIMYECTBEHHOT'O aHAIM3a 10 METOY TUTPO-
BaHHUS?

a) 3aKOH SKBUBAJICHTOB;

0) ypaBHeHue HepHcra;

B) ypaBHeHue byrepa-Jlambepra-bepa;

2. Ecau nmpu npoxXo>kJI€HUH CBETOBOTO MOTOKA Yepe3 PacTBOP CBETOMOIIIONMIAIOIIErO BEIECTBa
OH ocnabunsiercd B 10 pa3, TO BeIMYMHA ONTUYECKON IIOTHOCTHU AJIS TOIO PacTBOpA paBHA ...

1. 0,01

2. 0,1

3. 10

3. Ecnu mpu mpo4nx paBHBIX YCIOBHAX OTHONICHHWE KOHIIEHTPAIIMIA CBETOIOTIIOMIAOIIETO Be-
LIECTBA B IBYX PACTBOPAX PaBHO 2, TO OTHOLIEHUE BEIUYMH ONTHYECKOMN INIOTHOCTH JJIsl 3THUX pac-
TBOPOB PaBHO...

1.2

2. 10

3. 100

4. Ecnu npu npoyux paBHBIX YCIOBHSIX OTHOIIEHHE BEIMUMH MOJISIPHOTO KO3 dulLlMeHTa cBe-
TOTOIJIOIIEHHUS Ul pacTBOpa CBETOMOIJIOLIAIOIIETO BEMIECTBA IIPU ABYX JAJMHAX BOJIH PaBHO 2, TO
OTHOIIEHHE HHTEHCUBHOCTEIN CBETOBBIX MOTOKOB MPOLIEUINX Yepe3 ITOT PACTBOP MPH JTaHHBIX
JUIMHAX BOJIH PaBHO. ..

1.2

2. 10

3. 100
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5. YKaxuTe ONTHYECKYIO IUIOTHOCTh PacTBOPa, €CIIM UCCIIelyeMOe BEIIeCTBO MOrioTuio 99%
MaJarolero ceera?

1. 0,01
2.0,1
3.10
4. 2,0

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH U (UJIM) BONIPOCOB /IJIA OlleHKN ¢ OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP JocTH:KeHHs1 KomnereHuu OIIK-1.2)

1. Paccunrtars Mmaccy CH3COONa u neasHo# YKCYCHOM KHCIIOTHI JIJIs1 IPUTOTOBIICHUS Oy dep-
HOTO PAacTBOpA M0 CIIEIYIOIINUM JTaHHBIM:

pH =4.0; ; K. (CH3COOH) =1,8x10%; ¢ (6ydepa) = 0,2 Moms/am°.

2. Paccuutats pacrBopumocts CaC,04 B pactBope HCI 1o ciemyrommm faHHbIM:

¢ (1/1 HCI) = 0,1 momb/am3; TIP (CaC204) = 2,29%x10°°.

3. Paccuurats pactBopumoctb AQCI B pactBope NH4OH 110 crieayromnym 1aHHBIM:

¢ (1/1 NH4OH) = 1 moms/am; TIP (AgCl) = 1,78x1071%; B (Ag(NH3)") = 2,09x103;

B (Ag(NH3)2") = 1,62x10".

4. ChopMynupyiTe 11eJId U BBIBOJBI IO PE3YJIbTaTaM BBIIOJIHEHUS J1a00paTOpHBIX padoT (cM.
METOJMYECKHUE YKa3aHUs K JTa0OpaTOPHBIM paboTam).

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3a1aHUIH U (MJIM) BONPOCOB /ISl OLIEHKHU C(POPMUPOBAHHOCTH KOM-
nereHuun OIIK-1 (KoHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP A0cTHKeHUs1 KomneTeHuu OITK-1.3)

1. Hoctpouts kpuyto TutpoBanus 10,0 ma 0,1 M CH3COOH pactsopom 0,1 M NaOH.

2. Ilpuectu Gopmyny ansa npubimkeHHoro pacuera pH cunbHoro ocuoBanus. [Tpu kakux
YCIIOBUSIX MOXHO €€ MCII0JIb30BaTh?

3. Ilpuectu dhopmyny ans npubamkeHHOTo pacyeta pH npoToHcoaep:kaiiero amponura.
[Tpu KaKuX yCIOBUSAX MOXHO €€ HCI0Ib30BaTh?

4. B kakoit obnactu (KUCIOM, HEHTPaTbHON MJIW IIEJIOYHOM) U PacIioioKeHa TOYKA IKBH-
BaJICHTHOCTH Ha KPUBOH TUTPOBAHUS CIA0BIX OJTHOOCHOBHBIX KHUCIIOT?

5. TlocTpouThs KPUBYIO TUTPOBAHUS CUIILHOW KUCTIOTHI CUIIbHBIM OCHOBAHHEM.

IlepeyeHb KOHTPOIBHBIX 3aaHUH M (MJIM) BONPOCOB JIs1 OLCHKH C(hOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nereHuun OIIK-2 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP H10cTH:KeHHs1 komnereHuu OITK-2.1)
1. Kakoii 3aK0H JIeXHUT B OCHOBE TUTPUMETPHUECKUX METO0B aHaIn3a?
2. HanmmuTe BbIpakeHHE 3aKOHA SKBUBAJICHTOB JIJISI TUTPOBAHUS COJISTHON KUCIIOTHI THIPOK-
CUJIOM HaTpusl.
3. Kakoii 3aK0H JIGKHUT B OCHOBE (DOTOMETPUIECKOTO aHAIH3a?
4. 3anummrte BelpakeHUe 3akoHa byrepa-Jlambepra-bapa?
5. Kakoii pusnyeckuii cMbICi MOJIIPHOTO KO3 (PHULIMEHTA SIKCTUHIIMU?

Ilepeyenb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI U (WJIH) BOMPOCOB /ISl OlleHKH c(hOPMHPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-2 (koHTpoIMpyeMblii HHAUKATOP AocTHKeHusi komneTeHuu OITK-2.2)
1. Kakue ganHbie HEOOXOIUMBI JIJIsl pacueTa mpeaesia oOHapyKeHHs ?
2. Kakue nanHble HEOOXOJUMBI JUIs pacyeTa HIKHEH IPaHuIlbl ONIpeIeNIIeMbIX KOHIIEHTpaIHii?
3. Kakue nanHbIe HEOOXOIUMBI JIJIsl OTIPEICTICHNST KOHIIEHTPAIMH BEIIECTBA 10 METOAaM KOH-
JTYKTOMETPHUYECKOTO TUTPOBAHUS M BHICOKOUYBCTBUTEIBHOIO TUTPOBAHUS?
4. Kakne manHble HEOOXOIMMEBI [T pacdyera Kod(hUIMeHTa IyBCTBUTEIHPHOCTH U MOJIIPHOTO
K0d(ppHIIMEeHTa MOTJIOIEHHS 110 METOTy MOJIEKYIISIpHOM abcopOru?
5. [lpu onpeiesIeHUH PYTEHHS IIOMUHECIIEHTHBIM METOJIOM TTOJTYYEHBI CIISIYIOIINE PE3YIIbTAThI:
C, MKI/MII I, y.e.
0,0 0,005 0,002 0,002
0,10 0,018 0,009 0,013




0,15 0,026 0,016 0,020
0,20 0,029 0,024 0,020
0,25 0,038 0,028 0,030

Kakwne xommdyecTBeHHBIE XapaKTCPUCTHKHU YYBCTBUTCIBHOCTH MOXKHO paCCUMUTaTh I10 IMOJTYy4YCH-

HBIM 3KCIICPUMCHTAJIbHBIM I[aHHBIM?

6. Paccuntats maccy CuSO4u maccy H2SO4 B cmecu npu tutpoBanuu ee NaOH, 3nas, uro T
(NaOH) = 3,854x10* r/em®; Viomsw = 50,00 em®; Var = 10,00 e,

P€3yJ'IBTaTBI TUTPOBaHH MPUBEACHEI B Ta6J'II/IH€Z

V(NaOH), mn DjIeKTpHUecKas MpoBoAUMOcTs o- 103
0 1380
0,5 1270
1 1207
15 1105
2 1025
2,5 949
3 882
3,5 815
4 755
4,5 681
5 619
55 598
6 600
6,5 603
7 605
7,5 607
8 609
8,5 615
9 628
9,5 674
10 732
10,5 788
11 861
115 914
12 978
12,5 1040
13 1105
13,5 1157
14 1215
14,5 1287
15 1340

KaKy}o I/IH(I)OpMaI_[I/IIO MOKHO TIOJIYYUTDH U3 3TUX SKCIICPUMCHTAJILHBIX I[aHHBIX?

IlepeyeHb KOHTPOIBHBIX 3aaHUH U (MJIM) BONPOCOB JIsl OEHKH C(hOPMUPOBAHHOCTH KOM-
nereHuuun OIIK-2 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP HocTHKeHUs1 KomnereHuu OITK-2.3)
[Tpu ompeneneHun KoOaabTa B CTAIM SKCTPAKIIMOHHO — (POTOMETPUYECKHM METOZOM OTHOCH-
TeJNBbHO YyrCcTOro Xopodopma mpu | = 1,00 cM momydeHs! ClieayIOIIne SKCIIePUMEHTAIbHBIC JaHHBIE:

Tabmmuia 3
co, MKr/10 M1 CHCI3 A
1 0,170
2 0,275
3 0,331




0,454

0,515

0,633

0,697

0,795

OV |01~

0,908

10 0,990

Hcnonb3ys nporpammuoe obecnieuenue (Microsoft Office Excel 2007) moctpouTs rpaayupo-
BOYHYIO 3aBUCHUMOCTh ONTHYECKOM IJIOTHOCTH OT KOHIIEHTPAILIUK C YYETOM IOBEPUTEIILHBIX HHTEP-
BAJIOB.

2. Ucnons3ys nporpammy Microsoft Office Excel 2007 o6paborars 5KCIIepUMEHTAIBHbIC TaH-
Hble Tabnuia 3 B paMKax JJMHEWHON perpeccumu.

Hcnonp3ys mporpaMMHOE 00ecTiedeHre, MPOU3BECTH TOUCUHYIO U HHTEPBAIbHYIO OIICHKY apa-
METPOB JIMHEMHON PErPECCHUM.

3. Ucnone3ys nporpammy Microsoft Office Excel 2007 paccunrats K03)PUIIHEHT KOPPEIALIUH
IEPEMEHHBIX IKCIIEPUMEHTAIbHON JBYMEPHOU BHIOOPKH (Tabnuua 3).

4. Ucnone3ys nporpammy Microsoft Office Excel 2007 npoBecTr TOYEUHYIO U HHTEPBAIbHYIO
OIICHKY KO3((PHIIUEHTA UyBCTBUTEIBHOCTH YKCTPAKIIHOHHO-(POTOKOJIOPHUMETPUICCKIHM METOIOM.

Hcnonp3yst IporpaMMHOE 00eCTeYeHre, OMPEACTUTh MOJIAPHBIA KOAIPQUIUEHT MOTIONICHUS
npu | = 1,00 cm.

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHUH U (MJIM) BONPOCOB /1JIsl OLleHKU C(hOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nereHnuun OIIK-5 (KOHTPOJIMpYeMblii HHANKATOP A0cTHKeHUs] KomneTeHuu OITK-5.1)
1. Kakwue npaBuiia TeXHUKH 0€30M1aCHOCTH HEOOXOAUMO COOJI0IaTh MPU MTPOBEICHUH dKCIIe-

PUMEHTA C TOMOIIbI0 HHCTPYMEHTAIbHBIX METOI0B aHAIN3a?

2. Uto MOXeT OBITh HCTOYHUKOM OTIACHOCTH BO3SHHUKHOBCHHSI YPE3BBIUAHHON CUTYAIUH TIPH
MIPOBEJICHUN XUMUYECKOTO HKCIIEPUMEHTA B YCIOBUAX Ja00PaTOpUU U B 3aBOJACKUX yCIIO-
BHSIX?

3. Kakue MeTo/Ibl 3aIIUTHI UCIONIB3YIOT MIPHU PabOTE C JIETKOBOCILUIAMEHSIOIIEHCS KU IKOCTBIO,
TOKCUYHBIMHU BEIIECTBAMHU, arPECCUBHBIMH cpeaMu’?

4. Kakue mpaBuiia TEXHUKH 0€30MaCHOCTH HEOOXOAMMO COOIIIOIaTh TIPH MTPOBEICHUH DKCIIe-
PUMEHTAa ¢ OPTaHUYECKUMH PACTBOPUTEISIMU?

5. Yto MoxkeT ObITh HCTOYHHUKOM OMAaCHOCTH BO3HUKHOBEHHS UpPE3BbIUAHHON CUTYAIIMU TTPH
MPOBEICHUN XHUMHUUYECKOTO SKCIIEPUMEHTA B YCIOBHUAX J1a0OPaTOPUU U B 3aBOJICKUX YCIIO-
BHSX?

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUH U (UJIM) BONIPOCOB JJIfl OLleHKU COPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-5 (koHTpompyemblii HHAHKATOP AocTHKeHHsI komneTeHnu OITK-5.2)

1. Kakue MeTposoruyecKne U aHaTMTHYECKUE XapaKTEPUCTUKNA HEOOXOIUMO YIUTHIBAThH MPH
BEIOOpE METOMKHN sl aHamm3a Ph?* B mousax?

2. Kakne MeTpoIoruiyeckue U aHAIMTHICCKUE XapaKTePUCTUKNA HEOOXOIUMO YUUTHIBATH MTPU
BBIOOpE METOIUKH TSI OTIPEACIICHUSI TOKCHYHOCTH MTPEAMETOB OBITOBOTO MOTPEOJICHMS?

3. Kakue meTponorudyeckue U aHATUTUYECKUE XapaKTEPUCTUKA HEOOXOIMMO YUUTHIBAThH MPU
BBIOOpE MeTOMMKH 1t onipeaenenus naaekca bITK npupoaasix Boa?

4. Kakue METpOJIOTHYECKHE U aHATUTHYECKHE XapaKTePUCTUKH HEOOXOIMMO YUYUTHIBATH MPHU
BbIOOpE MeToIuKH Jutst onpenenenus nuaekca bITK crounsix Boa?

5. Kakue mMeTposornueckie u aHAIUTUYECKHE XapaKTePUCTUKH HEOOXOIMMO YUUTHIBATh TIPH
BbIOOpE METOJIMKH [Tl onpeenenns KonueHTpauuu [TAB B cTounbix Boax?

6. Kakne MeTposornieckne v aHAIUTHIECKUE XapaKTEPUCTUKA HEOOXO0IMMO YUUTHIBATH MPU
BBIOOpE METOJIUKH JJISI ONIPEICTICHUS TSHKETBIX METAJIOB B IMUIIEBHIX MPOTYKTaX?
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7. Kakue MeTposoruueckue U aHaJIMTHYeCKHe XapaKTepUCTUKN HEOOXOMMO YUUTHIBATh MPU
BBIOOpE METOIUKU JJIsI MOHUTOPUHTA BO3/1yXa B POU3BOICTBEHHBIX TOMEIICHUSX?

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI U (UJIH) BONPOCOB /ISl OlleHKH COPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerennuu OIIK-5 (koHTpoMpyeMblii HHIMKATOP H0cTH:KeHHsA KomnereHun OITK-5.3)
1. Kakwue cmocoObl 00padOTKH aHATUTHYECKOTO CHTHAIA UCIIONB3YIOTCS TT0 METO1Y (POTOKOJIO-
pumeTpun?

a) TPayHpOBOYHOTO rpaduKa;

0) crannmapTa;

B) 100aBOK;

') KOHLIEHTPALIMOHHOTO 3JIEMEHTA;

1) muddepeHInaIbHOTO METoIa.

2. Kakue cnoco0s1 00pab0TKH aHATMTUYECKOTO CUTHANIA UCTIONIB3YIOTCS 1o Metoay ADC?

a) TpaayupOBOYHOIO rpaduka;

0) OrpaHMYEHHBIX PACTBOPOB;

B) KOHIICHTPAI[MOHHOTO JIEMEHTA;

r) mudepeHInaIbHOTO METOIa.

3. Kakue cnocoObl 00pab0TKM aHAIMTHYECKOTO CUTHAJIA UCTIONIb3YIOTCS 1o MeTory AAC?

a) TPayHpPOBOYHOTO rpaduKa;

0) OrpaHMYCHHBIX PACTBOPOB;

B) KOHIIEHTPAL[MOHHOT'O 3JIEMEHTA;

r) nuddepeHImanpHOro MeToa.

4. Kakue cnocoObl 00pabOTKH aHAIMTHYECKOTO CUTHANIA UCTIONB3YIoTCs 1o Metory UK-cnek-
TPOCKOIHH?

a) rpayrupOBOYHOrO rpaduka;

0) crannmapra;

B) 100aBOK;

') KOHLIEHTPALIMOHHOTO JIEMEHTA;

5. Kakue cnnoco6b1 00pabOTKH aHATUTUYECKOT'O CUTHAJIA UCIIONB3YIOTCS 1o MeToy Y d-crek-
TpocKonuu?

a) rpaJlyipoOBOYHOTrO rpaduka;

0) crannmapra;

B) KOHILIEHTPAIIMOHHOT'O 3JIEMEHTa;

3. OueHovHbIe CpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPHUAJIBI) AJIS IPOBEACHUA IIPOMEIKY-
TOYHOM aTTECTALMH 00y4AIOIIMXCH M0 JUCHHILIMHE (MOYJII0)

3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3a1aHUH U (/M) BONPOCOB JIsl OLleHKH COPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-1 (koHTpoOIMpYyeMblii HHAUKATOP AocTHKeHusI komneTeHun OITK-1.1)

1. Kakyro HaBecKy TeXHMYECKOTo KapOoHara Kaiblius, copepikamero 80% CaCo, clexyeT

B3STh JIJIS TPAaBUMETPUYECKOTO aHallM3a, €CIM ocaxkaaeMas ¢dopma CaC,0,

dopma Ca0?

, TpaBUMeETpHUYECKast

2. YeMy paBHBI rpaBUMETpUYECKHE (PaKTOPBI B CIEAYIONIMX OMpPEIeTCHHIX:
2 Al — Al (ch6N0)3; 5) C.H.S, — Baso, .

CoCl, — Co,P,0, . Fe,AlSi,0,, — ALO, .

B) r)
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0 Fe,Al,Si,0,, — SIO, . o) Hg,Cl, — Hg, (AsO,), :

) CoCl, = Co,0, . 3) HaPO, = Mg,R0;.

3. Brerancants IIPOLCHTHOE COACPKAHUEC KEJIE3a B CILIaBE, €CJIM Macca FpaBHMeTqueCKOﬁ

Fe,O
dopmbr 273 (0,8000 1, HaBecKa CIuIaBa, B3sTas s IpaBUMETpUIecKoro aHanmmsa, 0,5600 r.

4. BuIUMCIIUTE NPOLEHTHOE COJEP/KAHUE KPEMHS B UYTYHE, €CIIH M3 HABECKH YyT'yHHBIX CTPY-
XKeK, paBHOH 1,4255 r, B pe3yibTaTe rpaBUMETPUUYECKOrO aHAJIM3a I0JIyd€Ha IpaBUMETPUUYECKAs
dbopma SI0; yaccoit 0,0420 1.

5. Brrancanre (baKTOpBI OKBHUBAJICHTHOCTH BEHICCTB, YHACTBYIOINX B PCAKIIUU:

a) 2Ce**+ H2C204 = 2CO,T + 2Ce3*+ 2H*

6) Ca** + HoC,04 ~ CaC204 +2H*

B) CN" + 2MnO4 + 20H" = 2MnO42 + CNO" + H,0
r) Ce?* + [Fe(CN)s]* ~ Ce®** + [Fe(CN)e]*

n) Agt+ 25,0:% 7 [Ag(S203)2]*

¢) HsPO4 + 20H" = HPO4Z + 2H,0

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 32aHUH U (UJIM) BONIPOCOB /JIfA OlleHKU ¢ OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-1 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP A0cTHKeHHs1 KomneTeHuu OIIK-1.2)

1. Paccuutath MaccoByto nono Fe B oOpasiie cruiaBa mo cleAyronuM JaHHBIM IPaBUMETpUYE-
CKOTO OIpeAeaeHus: Muas = 0,0500 r; Mrp gopw (FE203) = 0,0487 .

2. HaBecka 0,07235 r K2Cr207 o6paborana Kl B mpucyrcrBuu cepHoit kucnotsl. [lomyuennas
cMech oTTHTpOoBaHa 28,25 cm° pacTBopa NazS203. Onpeennte MOIAPHYIO KOHIIEHTPAIIHIO YKBHBA-
JICHTOB THUTP pacTBOpa TUOCYJbdaTa.

3. 13 maBecku 2,820 1 o6paszna NaxS;O3 mpuroToBieH pacTBOp B MEPHOH KOJIOE BMECTUMO-
ctbio 200,0 cm®. K 20,00 cm® sToro pacteopa npuimto 45,00 cm® 0,1000 mosns/am® pactBopa lo. ITo-
nydeHHas cMech oTTHTpoBaHa 30,00 cm® 0,1000 mMoms/nme pactBopa NazS203 comepxkurcs B 06-
pazue?

4.Hagecka 5,000 r criaBa, cojep KaIiero CBUHeH, rnepese/ieHa B pactBop. MoHbI cBUHIIA Oca-
xenbl B Buje PbCrOs. Ocanok o6paboran HCI u K. Ha TuTpoBaHue momydeHHOTO pacTBOpa M3-
pacxomoBano 12,30 cm® 0,1042 moms/nm pacteopa NazS203? PaccunTaiite MaccOBYIO JOITIO
CBHUHIIA B CIJIABE U KOHCTAHTY PAaBHOBECHS MPOTEKAIOIICH OKUCIUTENFHO-BOCCTAHOBUTEIHHOM pe-
AKIIUH, TIOJB3YSCh TAOIHIIeH OKUCITUTEIFHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIX MIOTEHITHAIIOR.

5.B kakom cnyuae OydepHast eMKOCTh OyJeT MaKCHUMalbHa JJIsl CUCTEMBI, TOTYyYeHHON Ty
CIIMBaHUM PacTBOPOB

5) 100mi1 0,1 M NH4OH 1 100m 0,1M NH4CI.
6) 100m1 0,1 M NH4OH u 50ma 0,1M NH4CI

7) 50ma 0,1 M NH4OH u 50ma 0,1M NH4CI

8) 100m1 0,01 M NH4OH u 100Mm1 0,01M NH4CI

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH U (MJIM) BOIIPOCOB /1JIs1 OLIEHKU C(OPMHPOBAHHOCTH KOM-

nerennun OIIK-1 (koHTpoJHMpyeMblii HHANKATOP AocTHKeHHs1 KomneTenuu OIIK-1.3)

1. Kakume xumuueckue peakiuu JIeKaT B OCHOBE I'PaBUMETPHUUECKOTO OMpENENICHUs JKere3a
(nn?

2. Kakme xumHuUecKkue peakiuu JIeKaT B OCHOBE ONPEACNICHHS YKCYCHOH KHCIOTBHI METOJIOM
IIPOTOJUTOMETPHUU?

3. Kakue xumudeckue peakinu JexaT B OCHOBE IIepMaHTaHATOMETPHYECKOTO OTIPEIeIICHHSI JKe-
ne3a (II) B pactBope?
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4. Kakast 3aKOHOMEPHOCTb ITOJIO’KEHA B OCHOBY KOJIMYECTBEHHOT'O aHAJIN3a 110 METO.ly IPaBH-
MeTpun?

a) 3aKOH SKBUBAJICHTOB;

0) 3aKOH COXpaHEHUsI MaCCHhI;

B) 3akoH dapanes;

r) ypaBHeHue byrepa-JlamOepra-bepa;

5. HanummTe peakiuio 1yis KaueCTBEHHOTo onpeeiaenus nonos NHa™.

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHNH U (UJIM) BONIPOCOB /IJIfA OlleHKN ¢)OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-2 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP JocTH:KeHHus1 Komnerenuu OITK-2.1)
1. Ilpusectu popmyny g npubnuxenHoro pacuera pH cuibHoM kucnoTsl. [Ipu kakux
YCIIOBUSIX MOXHO €€ MCII0JIb30BaTh?
2. Ilpusectu dpopmyity ais npudakeHHoro pacdera pH ruapokcusicoaepxaiiero aMmpoiamra.
[Tpu KaKuX yCIOBUSAX MOXHO €€ HCII0Ib30BaTh?
3. IlpuBectu popmyiy s npubamkeHHoro pacyera pH cunbHOro ocHoBanus. [Ipu kakux
YCIIOBUSIX MOXHO €€ MCII0JIb30BaTh?
4. Ilpusectu opMmyiy i nNpubamkeHHoro pacyera pH nporoHcoaepixariero amgpoianra.
[Tpu KaKuX yCIOBUSAX MOXHO €€ HCI0Ib30BaTh?
5. IlpuBectu popmyiy s npubamkeHHoro pacyera pH nporoHcoaepikariero amgoiaura.
[Tpu KaKuX yCIOBHSAX MOXHO €€ HCI0Ib30BaTh?

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI U (WJIH) BOMPOCOB /ISl OLleHKH cOPMHPOBAHHOCTH KOM-
nereHnun OITK-2 (KOHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP A0cTHKeHUs] KomneTeHuu OITK-2.2)

1. Yemy paBHa monspuas macca sxkBuBanenTa CEPHOU KUCIIOTHI PU TUTpOBaHUU pactBopoM KOH?

2. Haecky H2C204x2H20 maccoit 0,6000 r pacTBOpuiIH B MepHoii konbe BMecTuMocThio 100,0
M. Ha tutpoBanue amxsorer 20,00 M1 MOJTyYE€HHOTO pacTBopa u3pacxojoBaHo 18,34 mu
NaOH. Onpenenuts MOJISIpHYO KOHUEHTpaluto pactBopa NaOH, ero TMuTp U ycnosmeiii Tutp
storo pactBopa 1mo HoC0a4.

3. Ha turpoBanue ¢ denondranenHom HaBecku Maccor 0,4478 1, cocrosmein n3 Na,COg,
NaHCOz u NaCl, motpedoBanocs 18,80 M 0,1998 M pactBopa HCI. IIpu TuTpoBanuu ¢ mMe-
TUJIOBBIM OPaH>KEBBIM Ha Ty ke Maccy uzpacxonosanu 40,00 M pacTBopa KUCIOTHI. Borumc-
JTUTH MaccoByro 1oit0 (%) Na2CO3z mu NaHCO3 B cmecH.

4. Jlns ompeneneHus coaepxkanusi ¢opManbAeruia B nmectuuuue HABECKY IMpemapara Maccoi
3,017 r o6paboranu 50,00 mi 1,0 M pactBopa NaOH (K=0,9022) B npucyTcTBUM NEpOKCHIA
Bostoposa. [Ipu HarpeBaHUH TPOM30IILIA PEAKIIUS
HCHO + OH" +H202, — HCOO™ +2H;0
[Tocne oxnaxneHuss u30bITOK wienoun ottutpoBanu 20,12 ma pactBopa HCI ¢
T(HC1)=0,03798. Beraucauts MaccoByto noito (%) popmanpaeruaa B npenaparte NECTUIIHIA.

5. Ha peaknuro cmecu, cocTosimieit u3 kapooHnaToB HaTpus u kanus, maccoit 0,4000 r uzpacxo-
nosaimu 22,00 mu 0,3000 M pactBopa HCI. Beraucnute MaccoByto nomio (%) kapboHarta
HaTpus U KapOoHaTa KaJlusi B CMECH.

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3a1aHUH U (/M) BOIPOCOB JIsl OIEHKH C(hOPMUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-2 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP A0ocTH:KeHHus1 KomneTenuu OIIK-2.3)
HpI/I OMnpeacICHUU PYTCHHA JIIOMUHCCIUCHTHBIM MCTOAOM IMOJIYUCHBI CIICAYIOIINEC PE3YyJIbTAaThl:

C, MKT/MJI I, y.e.
0,0 0,005 0,002 0,002
0,10 0,018 0,009 0,013
0,15 0,026 0,016 0,020
0,20 0,029 0,024 0,020
0,25 0,038 0,028 0,030



https://www.chem-astu.ru/chair/study/anchem/r_2_3.htm#Normality
https://www.chem-astu.ru/chair/study/anchem/move.php?term=fwojhht5893yfdzfgshftwhHgfe7n4
https://www.chem-astu.ru/chair/study/anchem/move.php?term=lkdty67egggfFGhsy488yt5t4rfdj
https://www.chem-astu.ru/chair/study/anchem/r_2_3_2.htm#UslTitr
https://www.chem-astu.ru/chair/study/anchem/move.php?term=e70jfw2gdimhrhGbNNMjgsg63eRdi

[To mosmy4eHHBIM KCIIEPUMEHTATbHBIM TaHHBIM PACCUUTATh Mpeesl oOHapy eHus U kKodhdu-

HUCHT YYBCTBUTCIIbHOCTHU.

2. PaccunTaTth HIDKHIOIO rpanuny onpeaciIsaCMbIX KOHHCHTpaI_[I/Iﬁ PYTCHUA 11O JaHHBIM JIFOMHU-

HCCIOCHTHOT'O aHaJInu3a:
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C, MKI/MII |, y.e.
0,0 0,005 0,002 0,002
0,10 0,018 0,009 0,013
0,15 0,026 0,016 0,020
0,20 0,029 0,024 0,020
0,25 0,038 0,028 0,030
3. Pe3ynbTaThl KOHIYKTOMETPHYECKOTO TUTPOBAHUSI TPUBEIACHBI B TA0JIHIIE:
V(NaOH), mx DJIeKTpHUecKas MPOBOUMOCTh ®- 103
0 1380
0,5 1270
1 1207
15 1105
2 1025
2,5 949
3 882
35 815
4 755
4,5 681
5 619
55 598
6 600
6,5 603
7 605
7,5 607
8 609
8,5 615
9 628
9,5 674
10 732
10,5 788
11 861
11,5 914
12 978
12,5 1040
13 1105
13,5 1157
14 1215
14,5 1287
15 1340

Paccunrtate maccy CuSOs u mMaccy H2SO4 B cmecu nipu tutpoBanuu ee NaOH, 3nas, uro T
(NaOH) = 3,854x10™* r/cm3; Voo = 50,00 cM®; Var = 10,00 ev®.

4. Ilpu onpeneneHNU K0OATbTa B CTAIA SKCTPAKITMOHHO — (POTOMETPHUIECKUM METOJIOM OTHOCH-
TEJILHO YucToro Xxopodopma mpu | = 1,00 cM nomyueHsl ClIeAyOUe SKCIepPUMEHTAIbHbIC TaHHbIC:

m(Co), mxr/10 m CHCIs A
1 0,170
2 0,275
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0,331

0,454

0,515

0,633

0,697

0,795

OO (N[O |01~ W

0,908

10 0,990

Paccunrtats MoNsApHBINA KOA(G(GULIMEHT NOMIOMIEHUS U KOA((UIIUEHT 4YyBCTBUTEIBHOCTH 2-HUT-
po3o-1-nHadronata kobaIbTa, COAEPIKALIETOCS B IKCTPAKTAX.

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aaHUH M (/M) BOIPOCOB JIsl OLeHKH COPMHPOBAHHOCTH KOM-
nerennuu OIIK-5 (koHTpoMpyeMblii HHIMKATOP H0cTH:KeHHsA KomnereHun OITK-5.1)
1. Kaxue MeToabl 3alUTHI UCIIOIB3YIOT IPU pabOTE C JIETKOBOCIIIIAMEHSIOIIEHCSl JKUAKOCTHIO,

TOKCUYHBIMU BEIIECTBAMHU, arPECCUBHBIMU CpelaMu?

2. Kakue npaBuia TeXHUKH 0€30MaCHOCTH HEOOXOIMMO COOJI0IaTh MTPH MPOBEICHUH OTepa-
UI 030JICHHS, TPOKAIMBAHUA B My(eIbHOM MeuH, MPUTOTOBICHUH PACTBOPOB KUCIIOT U
uiesnouei?

3. Kakue nelicTBrus He0OX0IUMO MPOU3BECTH U KaKUE MPUEMBI IEPBOW MOMOIIN HEOOXOAUMO
0Ka3aTh IPU MOJyYEHUU TEPMUUYECKUX 0KOTOB?

4. Kaxue aeicTBHsi HEOOXOIMMO MPOU3BECTH U KAKUE MPUEMBI IIEPBOM MOMOIIN HEOOXOAUMO
0Ka3aTh IPHU MOMAJaHUU PACTBOPOB KUCIIOT U LIEN0YEH Ha KOXKY, CIIM3UCTHIE, B IJ1a3a, IPU
BO3JICHICTBUU TOKCUYHBIX MTAPOB U PACTBOPOB?

5. Kakue npaBuia TeXHUKH 0€30IIaCHOCTH HEOOXOIMMO COOIIIOATh MTpH padoTe C JETKOBOC-
TUTAMEHSIFOIIIMMHUCS KUAKOCTAMU?

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 321aHUH W (UJIM) BONIPOCOB /IJIf1 OlleHKN CPOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-5 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP A0cTHKeHHs1 KomneTeHuu OIIK-5.2)
1. Kakoe 06opynoBaHM€e UCTIONB3YIOT JJIS MOIY4YEHUS AaHATUTUYECKOTO CUT'HAJIa [0 METOTY
TUTPOBAHHUA?

a) OropeTka;

0) cylmMIbHBIN mKag;

B) My(enbpHas neusb;

T') QJIEKTPOIUIUTKA;

1) DKCUKATOP.

2. Kakoe 000opy10BaHuE UCIIONB3YIOT I MOMYUYEHUs] aHATMTUYECKOTO CUTHAJIA 110 METOLY

IrpaBUMETPHUU?

a) OropeTka;

0) cymmiIbHBIN mKad;

B) My(enbpHas neus;

T') QJIEKTPOIUIUTKA;

1) DKCUKATOP.

3. Kakue MeTponoruueckue 1 aHaIMTHUECKUE XapaKTEPUCTUKU HEOOXOMMO YUUTHIBATH IIPU
BbIOOpE METOJIMKH ISl aHaJIN3a TSHKENbIX METAJJIOB B CTOYHBIX BOJIax?

4. Kaxue METpoJOrH4YecKre U aHATUTHYECKUE XapaKTePUCTUKU HEOOXOJMMO YUUTHIBATh MIPH
BbIOOpe MeTouKH /i1t aHanu3a [TAY B mouBax?

5. Kakue metposiornueckue 1 aHATUTHUECKHUE XapaKTePUCTUKN HEOOXOAUMO YUUTHIBATh IPU
BBIOOpE METOUKH JIJIsl aHAIM3a HUTPATOB B OBOIIAX?

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3alaHUH M (MJIM) BOIPOCOB JIsl OLEHKH C(OPMUPOBAHHOCTH KOM-
nereduuun OIIK-5 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP AocTH:KeHUs] KomnereHuu OITK-5.3)
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1. Kakue cnocoObl 00pab0OTKH aHATTMTUYECKOTO CUTHAJIA UCTIONIB3YIOTCS 10 METOIY TypOuIu-
MeTpun?

a) TpaayupOBOYHOIO rpaduka;

0) crannapra;

B) KOHIICHTPAI[MOHHOTO JIEMEHTA;

2. Ha tutpoBanue Haecku 0,2028 r Na,CO3 o denondranenny nspacxonosaso 30,00 cm®
pactBopa HCI. PaccunrtaTh KoHieHTpanuto pacrsopa HCI.

3. Paccunrtarh HaBeCKy METAJLTMYECKOTO IMHKA JJIs1 yCTaHOBIIEHUS Xxapakrepuctuk S TA me-
TOJIOM OTJEJIbHBIX HaBECOK, YTOOBI Ha €€ TUTPOBAHKE MOCIIE PACTBOPEHHUSI LINHKA B COJITHOM KHC-
note pacxogosanu 10,0 cm® 0,0505 moss/am® pactBopa DJITA.

4. N3 naBecku 1,200 r 0Opa3siia, comepikaiiero XpomMar Kajius, IPUTOTOBIICH PaCTBOP B MEPHOM
konbe BMecTuMocThio 100,0 cm® . K 25,0 cM® monmydeHHOro pacTBOpa IPHIIUT H30BITOK pacTBOpa
HuTparta cBuHIA. [lonydyeHHbIi 0caok OTGUIBTPOBANIN, TPOMBLIH, IEPEHECITN B PacTBOP U 00pa-
6otamu 10,0 cm® 0,1000 moms/mm® pactBopa DATA, H30BITOK KOTOPOro OTTUTpoBaIH 8,0 cm®
0,05105 moxns/mm® pactBopa ZnSO4. PaccunTaiiTe MPOLEHTHOE COIEPKAHNE XPOMAT-HOHOB U
K2CrO4 B 00pa3iie.

5. Brruucaute nponentHoe conaepkanre CaCOz u MgCO3 B u3BeCTHSKE, €CIU TIOCIIe PAaCTBO-
PEHHUS M COOTBETCTBYIOmIEH 06paboTku 1,0000 r mpo6s! pacTBop AoBenH Boxoi a0 100,0 cm® Ha
tutposanue 20,0 cm® s onpenenenus cymmsl Ca2t u Mg?* satparumu 19,25 em® 0,05140
mous/aMe pacteopa DJITA, a Ha TuTpoBanne Ca?" m3pacxomoBamn 6,26 cm® pactsopa DJITA.

4 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 321aHUH U (UJIM) BONIPOCOB /IJIfA OlleHKN C)OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-1 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP HocTHKeHHs1 Komnerenuu OITK-1.1)

1. Kakas 3aKOHOMEPHOCTb MOJI0kKEHA B OCHOBY KOJIMYECTBEHHOT'O aHAIM3a 10 METOY (HOTOKO-
JOpUMETPUU?

a) ypaBuenue Konbpayia;

0) ypaBHenue JlomakuHa;

B) ypaBHeHue byrepa-Jlambepra-bepa;

2. Kakast 3akOHOMEpPHOCTh TOJI0’KE€HA B OCHOBY KOJTMYECTBEHHOTO aHanu3a mo meroay AD3C?

a) ypaBuenue Konbpayia;

0) ypaBHeHue JlomakuHa;

B) ypaBHeHue byrepa-JlamGepra-bepa;

r) ypaBHeHue Crokca.

3. Kakas 3akoHOMEpHOCTb MOJI0’KEHA B OCHOBY KOJMYECTBEHHOTO aHanu3a mo meroay AAC?

a) ypaBHeHue JlomakuHa;

0) ypaBHeHue byrepa-Jlambepra-bepa;

B) ypaBHeHHe CTOKca.

4. Kakas 3aKOHOMEPHOCTb TOJI0’KE€HA B OCHOBY KOJTMUYECTBEHHOT0 aHanu3a mo merony MK-
CIIEKTPOCKOTUU?

a) ypaBaenue Konbpayia;

0) ypaBHeHue JlomakuHa;

B) ypaBHeHHe byrepa-Jlambepra-bepa;

r) ypaBHeHue CTokca.

5. Kakas 3akoHOMEPHOCTH TTOJIOKEHA B OCHOBY KOJIMYECTBEHHOTO aHaIn3a 1Mo Metoay Y d-
CIIEKTPOCKONHUU?

a) ypaBHeHue HepHcra;

0) ypaBHeHue JlomakuHa;

B) ypaBHeHHe byrepa-Jlambepra-bepa;

r) ypaBHeHue Ctokca.
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IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32/1aHUI U (MJIH) BOMPOCOB /IJIsl OLEHKH C(hOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerennuu OIIK-1 (koHTpoMpyeMblii HHIMKATOP H0cTH:KeHHsA KomnereHuun OITK-1.2)
1. Paccuurats maccy CH3COONa u nensiHoi yKCyCHON KUCIIOTHBI JiJIsl PUTOTOBIICHUS Oydep-
HOTO PacTBOPA MO cieayomuM AaHabM: pH = 4,0; ; Ko (CHsCOOH) =1,8x10°; ¢ (6ydepa) =0,2

MOJTB/IMC.

2. Paccumurats pactBopumocth CaC204 B pactBope HCI 1o cremyrommmm qaHHbIM: c(1/1
HCI) = 0,1 momns/am®; TTP (CaC204) = 2,29x107°.

3. Paccunrats pactBopumocts AJCI B pactBope NHsOH 110 crieayromnym qaHHbIM: c
(1/1 NH4OH) = 1 mons/mm3; TIP (AgCI) = 1,78x1072%; B (Ag(NH3)*) = 2,09x103; B

(Ag(NH3)2") = 1,62x10".

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH U (UJIM) BONIPOCOB /IJIfA OlleHKN ¢ OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP AocTHKeHHs1 KomneTeHuu OIIK-1.3)

1. Tloctpouts kpuByto TutpoBanus 10,0 mur 0,1 M CH3COOH pactopom 0,1 M NaOH.

2. Tlpusectu popmyy s mpubmmkeHHoro pacuera pH cuibHOro ocHoBanus. [1pu kakux
YCIOBUSAX MOXKHO €€ MCII0JIb30BaTh?

3. IpuBectu ¢popmyiy ans npubmmkeHHoOro pacyera pH nporoHcoaepskamiero ampoauTa.
[Tpy KakuX yCIIOBHSIX MOXHO €€ UCII0JIb30BaTh?

4. B kakoil obnactu (KUCIIOH, HEUTpanbHON UM LIEIOYHOM) M PacIoNokKeHa TOYKA dKBU-
BAJICHTHOCTH Ha KPUBOH TUTPOBAHMS C1a0BIX OJTHOOCHOBHBIX KUCIIOT?

5. TlocTpouTh KpUBYIO TUTPOBAHUS CUIIBHON KUCIOThI CUIIbHBIM OCHOBAaHUEM.

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3a1aHNH U (MJIM) BONPOCOB /ISl OLIEHKHU C(POPMUPOBAHHOCTH KOM-
nereHnun OITK-2 (KOHTpoJIMpYeMblii HHANKATOP A0cTHKeHUs] KomneTeHuu OITK-2.1)
1. Kaxoii 3aK0H JI€KUT B OCHOBE TUTPUMETPUUYECKUX METO/I0B aHa/In3a?
2. HanwummuTe BbIpa)keHHE 3aKOHA SKBUBAJICHTOB JJIs1 TUTPOBAHUS COJITHONM KUCIIOTHI THAPOK-
CUJIOM HaTpusl.
3. Kakoli 3aK0H J€KUT B OCHOBE (POTOMETPUYECKOr0 aHanu3a?
4. 3anumwuTe BeIpaxkeHue 3akoHa byrepa-Jlambepra-bapa?
5. Kakoit ¢puznuecknit cMbICI MOJISIPHOTO KO3(PPHULIMEHTA SKCTHHLINU?

IlepeyeHb KOHTPOIBbHBIX 3aaHUH M (MJIM) BOIPOCOB 1JIs1 OLEHKH COPMHPOBAHHOCTH KOM-
nereHuun OIIK-2 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP H0cTHKeHHs1 komnereHuu OITK-2.2)
1. Kakue nanHble HEOOXOIMMBI JUIsl pacyeTa npezena oOHapyKeHus?
2. Kakue nanHbple HeOOXOIUMBI [yl pacueTa HUKHEN TpaHUIlbl ONpeeieMbIX KOHIIEHTpaUii?
3. Kakue naHHble HEOOXOIUMBI JJIs1 ONpPEAEICHHUs KOHLIEHTPAIlMK BEIIECTBA 110 METOaM KOH-
JTYKTOMETPUUECKOTO TUTPOBAHUS M BICOKOUYBCTBUTEIBHOTO TUTPOBAHUSA?
4. Kakue nanHble HEOOXOIUMBI I pacdyera Kod(h(UIMeHTa YyBCTBUTEIBHOCTH U MOJIIPHOTO
Kod(UIIMEeHTa MOTJIOIEHHUS IO METOly MOJIEKYJIIpHON abcopOumn?
5. Ilpu onpepeneHuu pyTEHUs TIOMUHECIIEHTHBIM METOJJOM IOTYYEHBI CIENYIOUIUE PE3YIIbTAThI:

C, MKI/MJI |, y.e.
0,0 0,005 0,002 0,002
0,10 0,018 0,009 0,013
0,15 0,026 0,016 0,020
0,20 0,029 0,024 0,020
0,25 0,038 0,028 0,030

Kakue koanuecTBeHHbIE XapaKTEPUCTHUKU YyBCTBUTEILHOCTH MOXKHO PACCUUTATh MO MOJyYEH-
HBIM DKCTIEPUMEHTAIbHBIM JTaHHBIM?

6. Paccunrats Maccy CuSO4u maccy H2SO4 B cmecu nipu tutpoanuu ee NaOH, 3nHast, uro T
(NaOH) = 3,854x10™ r/em®; Vikomsw = 50,00 cm?; Var = 10,00 oM.

Pe3ynbraThl TUTpOBAHUS NPUBEIEHBI B TAOIHUIIE:
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V(NaOH), mn DyeKTpHUecKas MPoBOAUMOCTh ®- 103
0 1380
0,5 1270
1 1207
15 1105
2 1025
2,5 949
3 882
3,5 815
4 755
4,5 681
5 619
55 598
6 600
6,5 603
7 605
75 607
8 609
8,5 615
9 628
9,5 674
10 732
10,5 788
11 861
11,5 914
12 978
12,5 1040
13 1105
13,5 1157
14 1215
14,5 1287
15 1340

KaKy}o I/IH(I)OpMaI_[I/IIO MOKHO TIOJIYUUTDH U3 3TUX SKCIICPUMCHTAJILHBIX I[aHHBIX?

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aJaHUH U (MJIM) BONPOCOB JIsl OLEHKH COPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nereHuun OIIK-2 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP H0cTHKeHHs1 komnereHuu OITK-2.3)

1. Kakue cnocoObl 00pabOTKM aHAIMTHUECKOTO CUTHAJIA UCTIONB3YIOT IPU METoJ1e OTOKOIO-
pumerpun?

2. Kakwue criocoOsr 00pab0oTKH aHAIMTHIECKOTO CUTHAJIA HCIIONB3YIOT pu Metoae ADC?

3. Kakue crocoOsr 06paboTKH aHATUTUYECKOTO CUTHANIA UCTIONB3YIOT Iipu MeToge AAC?

4. Kakue criocoObl 00pabOTKH aHATMTHYECKOTO CUTHAJIa UCIOb3YI0T Ipu Metose UK-crek-
Tpockonuu?

5. Kaxkue crioco6b1 06paboTKH aHATUTHYECKOT0 CUTHAIA UCTIONB3YIOT Ipu Metosie Y D-crek-
Tpockonuu?

IlepeyeHb KOHTPOIBHBIX 3aaHUH U (MJIM) BONPOCOB 1JIsl OEHKH C(hOPMUPOBAHHOCTH KOM-
nereduuun OIIK-5 (KoHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP H0cTHKeHHs1 komnereHuu OITK-5.1)
1. Yto MoXkeT OBbITh HCTOYHHKOM ONaCHOCTH BOZHUKHOBEHHS UPE3BbIYAHON CUTYaIlUH MTPH

MPOBEJCHIUN XUMUYECKOT0 SKCIIEPUMEHTA B YCIOBUAX JJaOOPATOPUH U B 3aBOJICKUX YCIIO-
BUSAX?
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2. Kaxkue MeTopI 3alUThI UCHIONB3YIOT IpU paboTe ¢ JIETKOBOCILIAMEHSIOLIEICS )KUKOCTHIO

TOKCUYHBIMU BEIIECTBAMHU, arPECCHBHBIMU CpeaMu’?

[IpaBuiia paGoTHI C SIOBUTHIMU JIETYYHMH BEIIECTBAMHU B XUMUYECKOH J1a00paTOpHUU.

Kakue npaBuia TeXHUKH 0€3011aCHOCTA HE0OX0IUMO COOIOIAaTh MPU MPOBEACHUH OTIepa-

U 030JICHMS], TPOKAIMBAaHUS B My(QEJIbHOH MeuH,

5. Kaxkue npaBuiia TeXHUKHA O€30MMACHOCTH HEOOXOIUMO COOJIOIaTh MPU IPUTOTOBICHUH Pac-
TBOPOB KHCIIOT U IIEIOYECH?

How

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aaHUH M (/M) BONIPOCOB /UISA OLeHKH CGOPMHPOBAHHOCTH KOM-
nerennuu OIIK-5 (koHTpoMpyeMblii HHIMKATOP H0cTH:KeHHsA KomnereHun OITK-5.2)
1. Kakue MeTpoJornyeckie u aHaTUTUYECKHE XapaKTePUCTUKH HEOOXOAUMO YUUTHIBATH PU
BBIGOPE METOIMKH s ananu3a Pb?* B mousax?
2. Kakue MeTposiornyeckue 1 aHaIUTHYECKUE XapaKTePUCTUKN HEOOXOIMMO YUUTHIBATh MIPU
BBIOOpPE METOUKH JIJISl ONPEACTICHUS TOKCUYHOCTH MPEIMETOB OBITOBOTO MOTPeOIeHUs?
3. Kakue merponornyeckue U aHaIMTHYECKUE XapaKTEPUCTUKUA HEOOXOIMMO YUUTHIBATh IIPU
BbIOOpe MeTouKu 171 onpeaenenus unaekca bIIK npupoausix Boa?
4. Kakue METpoJOru4ecKie U aHATUTUYECKUE XapaKTEPUCTUKU HEOOXO0IMMO YUUTHIBATh MpU
BbIOOpe MeTouKH A7 onpeaeneHus nnaekca bITK ctounbix Bon?
5. Kakue merponornyeckue U aHaIMTUYECKUE XapaKTEPUCTUKHA HEOOXOIMMO YUUTHIBATh IIPU
BbIOOpE METOJIMKH JUIsl onpeenenns konueHTpauuu [TAB B crounbix Bosax?
6. Kakue mMeTposiornyeckre 1 aHaIUTUHYECKUE XapaKTePUCTUKU HEOOXOJUMO YUUTHIBATh IPU
BbIOOpE METOIUKU /TSl ONPEACTICHUS TSKEIIbIX METAJUIOB B MUILEBBIX MPOAYKTaX?
7. Kakue MeTposoruueckie u aHaIMTUIECKUE XapaKTEPUCTUKNA HEOOX0JUMO YUUTHIBATh IpU
BbIOOpE METOJUKH /1151 MOHUTOPUHIA BO3/1yXa B POU3BOJICTBEHHBIX IOMELICHUSX ?

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 321aHUH U (UJ1H) BONIPOCOB /IJIfA OlleHKN CPOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-5 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP A0cTHKeHHs1 KomneTeHuu OITK-5.3)

1. U3 naBecku 1,200 r oOpasia, cofepKaiiero XpoMar Kaius, IpUroTOBJIEH PacTBOP B MEPHOM
konbe BMecTuMocThio 100,0 cm® . K 25,0 cM® monmydeHHOT0 pacTBOpa IPHIINT H30BITOK pacTBOpA
HUTpaTa cBUHIA. [loaydeHHbIH 0cajok OTGUIBTPOBAIIH, IPOMBLUIH, IEPEHECIH B PACTBOP U 00pa-
6otamu 10,0 cm® 0,1000 moms/mm pactopa DJATA, H36BITOK KOTOPOro OTTUTpoBaIH 8,0 cm®
0,05105 moms/mm® pactBopa ZNSOa. PaccunTaiite MponeHTHOE COEpKaHUE XPOMAT-HOHOB 1
K2CrO4 B 06pa3iie.

2. Boruncnure nponentHoe coaepxkanue CaCOsu MgCOg3 B u3BecTHsIKE, €CIH MTOCIIE PacTBO-
PEHHUS M COOTBETCTBYIOmEH 06paboTku 1,0000 r mpo6k! pacTBop AoBenH Boxoi a0 100,0 cm® Ha
turposanue 20,0 cm® 11s onpenenenus cymmbl Ca?* u Mg?* satpatunu 19,25 em® 0,05140
mouns/aMe pacteopa DJITA, a Ha TuTpoBanne Ca?" m3pacxomoBamn 6,26 cm® pacteopa DJITA.

3. Kakue cnocoOpl 00pabOTKH aHATUTUYECKOT'O CUTHAJIA MUCIIOIB3YIOTCS [0 METOAY TYpOuau-
MeTpun?

a) rpaJlyupoOBOYHOTrO rpaduka;

0) crannmapra;

B) KOHIIEHTPAIIMOHHOT'O 3JIEMEHTA;

4. Ha tutpoBanue HaBecku 0,2028 r Na2COs no derondranenny m3pacxonaosano 30,00 cm®
pactBopa HCI. PaccunraTh koHuIeHTpanuto pacrsopa HCI.

5. PaccunTaTh HaBeCKy METaJUIMYECKOT0 IIMHKA /711 ycTaHOBIIeHUs XapakTtepucTuk D TA me-
TOJIOM OTJIEJIHBIX HABECOK, YTOOBI HAa €e TUTPOBAHME TIOCIIE PACTBOPEHMSI LIMHKA B COJISTHOM KHC-
note pacxomosanu 10,0 em® 0,0505 moms/am pactBopa DJITA.
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4. OueHo4YHbIE CpeCTBA (OLEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) IJIS MIPOBEICHUS MIPOMEKY-
TOYHOM aTTecTANMU 00y4aKOIIMXCH (3alIUThHI KypcOBOil padoThl) 10 AUCIHU-
IinHe (MOYJI0)

4 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHNH U (UJIM) BONIPOCOB /IJIA OlleHKN ¢POPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP A0ocTHKeHHs1 Komnerenuu OITK-1.1)
1.ITpeu1oxuTh METOJT OIIPEENICHHS KAU€CTBEHHOIO U KOJMYECTBEHHOT'O COCTAaBa aHAIU3UPYe-
MOT0 00BEKTa KypCOBOH pabOTHI.
2.Yro ABNsSeTCA aHATUTUYECKUM CUTHAJIOM IPH POBEJEHUN Ka4eCTBEHHOI'O M KOJIMYECTBEH-
HOTO aHaJIN3a aHATM3HPYEMOT0 00BEKTa KypcoBOi paboThI?
3. Kakoe 00opy1oBaHHEe HEOOXOJUMO IPHU MPOBEJCHUN aHAIU3a 00bEKTa KypcoBOil paboThI?
4.Kaxue mpreMsl poOONOArOTOBKHA HEOOXOIUMO HCIIOJIb30BaTh [T IEPEBEACHUS aHATTU3UPY-
€MOro 00beKTa KypcoBoi paboTsl B opMy, HEOOXOAMMYIO IIPU POBEJCHUN aHAIU3a?

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 321aHUH U (UJ1H) BONIPOCOB /IJIfA OlleHKN CPOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP A0cTHKeHHs1 KomneTeHuu OIIK-1.2)
1. ChopmynupoBaTh BEIBOIbI B COOTBETCTBUH C 33]]auaMHU, IIOCTaBIEHHBIMU B KYpCOBOM paboTe.

2. CpaBHUTH HalZICHHOE B KypPCOBOi1 paboTe coliep:kaHue OMpeIesieMOoro BellecTBa mxAmco
3HAYEHUEM, 3asIBJICHHBIM IIPOU3BOJUTEIIEM.

3. Ha ocHoBanuu nipoctoro tecta CThIOJIEHTa C/I€JIaTh BBIBOJ O 3HAYMMOCTH pa3JInuuii HalieH-
HOTO M 3asBJICHHOT'O 3HAUCHMUI.

4.CpaBHHUTH HalJICHHOE B KypCOBOI paboTe 3HaueHUe paboydeil JUIMHHBI BOJIHBI Apag, MOJISIPHOTO

kod(duimenTa moraomeHus £ + Ag xpyTU3HBI 2NMEKTPOAHON GyHKIMH S TAs¢ JIUTEpaTypPHbIMU
JTaHHBIMH.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI U (WJIH) BOMPOCOB ISl OlleHKH cOPMHPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-1 (koHTpoTMpyemMblii HHAUKATOP AocTHKeHusI komneTeHnu OITK-1.3)
1. Kaxue xumMHuueckue peakiuu JIeKaT B OCHOBE aHAJIUTHUYECKOI0 METO/1a, UCIOIb30BAaHHOTO B
KypcoBoii pabote?
3anummTe MEXaHU3MBI TaHHBIX PEAKIINH.
Yro BbI 3HaETE O MEXaHU3ME ITHX peaKIuii?
Kakue MeTo1pl MOXKHO MCIIOJIb30BATh IS MCCIIEIOBAHUS MEXaHU3Ma JaHHbBIX peakiuii?
Kakue nob6ouHble peakliuy MOTYT IPOTEKATh IPH MPOBEACHNUHN SKCIIEPUMEHTA, ONTMCAHHOTO B
KypcoBoil paboTe? MewaroT i1 OHU OIPEIEICHHIO 11eJIEBOT0 BelecTBa?

abswn

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3a1aHUIH U (MJIM) BONPOCOB /ISl OLIEHKU C(POPMUPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-2 (koHTpoIMpyeMblii HHAUKATOP AocTHKeHusI komneTeHnn OITK-2.1)

1. Yro sBisieTcs aHATMTUYECKUM CUTHAJIOM IIPH NIPOBEIEHUHU KOJIMYECTBEHHOTO aHAJIN3a 110
METOy TUTPOBaHUA?

2. Yro sBNsETCA aHATUTUYECKUM CUTHAJIOM IPH NMPOBEJCHUN KOJIMYECTBEHHOTO aHAIN3a 110
METO/Y I'PaBUMETPHUH?

3. Uro sBnseTCS aHAIMTHYECKUM CUTHAJIOM IIPU MPOBEICHUH KOJIWYECTBEHHOI'O aHAIN3a 110
MeToay (POTOKOIOPUMETPUN?

4. Yo sBNSETCS aHATTUTUYECKUM CUTHAJIOM NP MPOBEACHUN KOJIMUYECTBEHHOTO aHaIM3a 10
meroay ADC?

5. Yro sBNsSETCA aHATUTHYECKUM CUTHAJIOM TP MPOBEJCHUN KOJIMYECTBEHHOI'O aHAIN3a 110
meroxy AAC?
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6. Uro sBNsSeTCS aHATUTUYECKUM CUTHAJIOM MPU MPOBEACHUN KOJIMYECTBEHHOTO aHaIKn3a 1o
metony MK-cnekrpockonuu?

7. Uto sBNsSeTCs aHAJTUTUYECKUM CUTHAJIOM MU MPOBEACHUN KOJTMYECTBEHHOTO aHaIK3a 1o
MeToay Y D-CreKTPOCKOIUU ?

8. Uro sBNseTCS aHATUTHYECKUM CUTHAJIOM IPH MPOBEACHUN KOJTHYECTBEHHOTO aHAIH3a 110
METOJly IPSIMOM MOTEHIIUOMETPUHN?

9. Uro sBnseTCs aHATUTUYECKUM CUTHAJIOM IPU MPOBEACHUN KOJTMYECTBEHHOTO aHaIK3a 10
METO/1Y MOTEHIIUATBHOTO TUTPOBAHUS?

10. Yro siBsieTcs aHATUTUYECKUM CUTHAJIOM IIPH MPOBEICHUN KOJIMYECTBEHHOI'O aHAIN3a 110
METOIy KOHTYKTOMETPHUYECKOTO TUTPOBAHHUS?

11. Yro siBisieTcsl aHAIMTUYECKUM CUTHAJIOM TIPU MPOBEICHNUN KOJUYECTBEHHOTO aHAIN3a 10
merony BUT?

12. Yro sBsieTcs aHATUTUYECKUM CUTHAJIOM IIPH MPOBEICHUU KOJIMYECTBEHHOTO aHAJIU3a 110
METOJTy ToJisiporpadpuu?

13. Yro sBisieTcs aHATUTUYECKUM CUTHAJIOM IIPH MPOBEICHUU KOJIMYECTBEHHOT'O aHAJI3a 110
METOJTy aMIIEPOMETPUUECKOTO TUTPOBAHUS?

14. Yto siBisieTCsl aHAIMTHYECKUM CUTHAJIOM TIPHU MPOBEICHUN KOJUYECTBEHHOTO aHAIN3a 10
METOJy ra30Boi xpomaTorpadun?

15. Yro sBsieTcs aHATUTUYECKUM CUTHAJIOM IIPH MPOBEIEHUN KOJIMYECTBEHHOT'O aHAJIN3A 110
meroxy BOXKX?

16. Yro siBsieTcs aHATUTUYECKUM CUTHAJIOM IIPH MPOBEICHUU KOJIMYECTBEHHOTO aHAIK3a 110
METOJTy MOJICKYJISIPHOM JIFOMHUHECIICHLINHN ?

17. Yto siBisieTCsl aHAIMTHYECKUM CUTHAJIOM TIPH MPOBEJCHUN KOJIMYECTBEHHOTO aHAIM3a 110
METOJly aTOMHOU (hIyopecueHnu?

18. YUro siBsieTcs aHATUTUYECKUM CUTHAJIOM IIPH MPOBEICHUU KOJIMYECTBEHHOTO aHAIK3a 110
METO/IY MIPSMOI KyJIOHOMETPHUH?

19. Yro sBsieTcs aHATUTUYECKUM CUTHAJIOM IIPH MPOBEICHUHU KOJIMYECTBEHHOTO aHAIK3a 110
METOIY KYJOHOMETPHUUYECKOTO TUTPOBAHUS?

20. Yo sBnsieTCsl aHaTUTHYECKUM CUTHAJIOM TPU MPOBEACHUN KOJTMYECTBEHHOTO aHAIH3a 10
METO/Ty 3JEKTPOrpaBUMETPUU?

21. YUto siBRsieTCsl aHaTUTHYECKUM CUTHAJIOM TPU MPOBEACHUN KOJTMYECTBEHHOTO aHaIH3a 10
METOy TypOUANMETPUU?

IlepeyeHb KOHTPOIBHBIX 3aaHUH M (MJIM) BONPOCOB UISA OLeHKH COPMHPOBAHHOCTH KOM-
nereduun OIIK-2 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP 10cTHKeHHs1 komnereHuu OITK-2.2)
1.Kakoit MaccuB 3KCTIEpUMEHTAIBHBIX JAHHBIX HEOOXOIMMO MOIYYHTh IS pEIIeHus 3a/1a4,
MOCTaBJICHHBIX B KYpCOBOI paboTe?
2.Kakast 3aKOHOMEPHOCTH IT0JIOKEHA B OCHOBY KOJIMYECTBEHHOI'O aHAJIN3a OIIPEENSIEMOTO
KOMIIOHEHTa B aHAJIU3UPYEMOM O00BEKTE KypCcOBOM paboThI?
3.HanucaTts MaTeMaTH4eCcKO€ BBIPaXEHUE ITOT0 3aKOHA.
4.IlpuBecTu ypaBHEHUE TUTPOBAHMSI U 3aKOH DKBUBAJICHTOB.
5.IlpuBectr ypaBHEHHE (POTOMETPHUUECKON peaKLInu.
6. Kakast 3akOHOMEPHOCTB I10JI0’KE€HA B OCHOBY KaUE€CTBEHHOTO aHAINM3a ONPENEIIEMOrO KOM-
MIOHEHTA B aHAJIU3UPYEMOM 00BEKTE KypCcOBOil paboThI?

IlepeyeHb KOHTPOIBHBIX 3aaHUH U (MJIM) BONPOCOB JIsl OEHKH C(hOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nereHuun OIIK-2 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP HocTHKeHUs1 KomneTeHnuun OITK-2.3)
1. O6ocHOBaTh BEIOOP METOAMKH aHAIN3a JJISl BBITOJHEHUS KypCOBOM pabOThl HA OCHOBaHUU
CpaBHEHHUS METPOJIOTMYECKUX XapaKTEPUCTUK OIMCAHHBIX B JINTEPAType METOOB.
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2. Ha ocHOBaHWYU CTaTUCTUYECKON 0OPAOOTKHU IKCIIEPUMEHTATBLHON BRIOOPKH TTPOBECTH TOUYECY-
HYIO U HHTEPBAJIBHYIO OLIEHKY COJIEPKaHMsI ONpECTICHUS BEIIeCTBa B aHAIU3UPYEMOM 00pasiie
m + Am,

3. CpaBHHTB HalJICHHOE B KypCOBOi paboTe coepKaHne OmpenenseMoro semecraa m T Am
CO 3HAYEHHUEM, 3asBICHHBIM Mpou3BoanuTeneM. Ha ocnoBanuu npoctoro tecta CThIOACHTA CAENATh
BBIBOJI O 3HAUMMOCTH Pa3INunid HailICHHOTO U 3asBJICHHOIO 3HAYCHHIA.

Kakue metonpl anann3a He00X0AMMO BBIOpATh IPU aHAJIHM3€E CIOXKHBIX CMecel, Kak 00beKTa
KYpPCOBOM paboThI?

4. Kakue yHHBEpCaJIbHbIE METO/Ibl aHAIN3a BaM U3BECTHBI?

5.Kakue metospl aHanu3a He0OX0JUMO BHIOpATh MPU aHAIN3E CIEI0BBIX KOJIMYECTB (IpUMe-
ceif) B aHaIM3UpPyeMOM 0ObeKTe?

6.Kakue BbICOKOUYBCTBUTEIBHBIE METO/Ibl aHAIN3a BaM U3BECTHBI?

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 321aHUH U (UJIM) BONIPOCOB ISl OLEHKH C()OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-5 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP AocTH:KeHus1 Komnerenuu OITK-5.1)

1. Ilpu npoBeieHNH FKCIIEPUMEHTA KYpCOBOM pabOThI 110 BHIOPAaHHOH METOIUKE Kakoe 000py-
JIOBaHHE U PEAKTUBBI BaM HEOOXOUMBI?

2.Kakue npaBuia TeXHUKH 0€301aCHOCTH HEOOX0IMMO COOIII0IaTh MTPH MTPOBEAECHUH SKCIIEPU-
MeHTa?

3. Kakue MeTo/1bl 3alMThl HCIOJIb3YIOT IPU PabOTe € JIETKOBOCIIIAMEHSIOIEHCS dKUIKOCTbIO,
TOKCUYHBIMU BEIIECTBAMHU, arPECCUBHBIMU CpeaMu’?

4. Kakue mpaBuia TeXHUKH 0€30MaCHOCTH HEOOX0AUMO COOIIIOIaTh MTPH IIPOBEACHUH Olepa-
Ui 030JICHHS, IPOKAIMBAHUS B MyQebHOW TIeUH, IPUTOTOBICHINH PACTBOPOB KHCIIOT U
ieyI0yei?

5. Kakue neiicTBust HEOOXOIMMO MPOU3BECTH U KAKUE MPUEMBI IIEPBON ITOMOLIY HEOOXOAUMO
OKa3aTh IIPH MTOJIyYEHUU TEPMUYECKUX 05KOIOB?

6. Kakwue nelicTBus HEOOXOAMMO MPOU3BECTH M KAKHE TIPUEMBI IEPBOI MOMOIINA HEOOXOIUMO
OKa3aThb IIPU MONAJaHUU PACTBOPOB KUCIIOT U LIEN0YEH Ha KOXKY, CIIM3UCTHIE, B IJ1a3a, IPU
BO3/ICHICTBUM TOKCUYHBIX [1aPOB U PaCTBOPOB?

7. Kakue npaBuia TeXHUKH 0€30IaCHOCTH HEOOXOIMMO COOJII0IaTh MIPU MPOBEAEHUH (POTO-
METPUYECKOTO aHanu3a?

Ilepeyenb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI U (MJIH) BONPOCOB /ISl OlleHKH cOPMHPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-5 (koHTpoIMpyemblii HHAUKATOP AocTHKeHHsI kKomneTeHun OITK-5.2)
1. Hcnonb3ys METOAMKY, IPUBEICHHYIO B METOINYECKUX YKa3aHUSAX ITPOBECTH CTaHIApTH3a-
muto pactBopa KMnOg4 o nepsuuHoMy crannapty pactsopy H2C204 B pactBope H2SO4.
2. Kakwue npaBmiia TeXHHKH 0€301TaCHOCTH HEOOXOAMMO COOJTFOIaTh TIPH MMPUTOTOBIICHUH pac-
TBOpa H2S047?
3. Kakue npaBuiia TEXHUKH 0€301MacHOCTH HEOOXOIMMO COOII0IATh TIPU MPOBECHUN TOPSI-
4ero TUTPOBAHUS?
4. OmnpenenuTh cofepkaHue coiau Mopa B aHaTu3upyeMoM o0pasiie Mpu TUTPOBAHUH €T0 pac-
TBOpoM KMNO4 (3 mapasuienbHbIX ONpeieeHus).
5. PaccunTaTh KOHIIEHTpAIMIO U COZiep>KaHue coii Mopa B aHAIM3UPyeMOM 00pasiie
ctAcymtAm

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH U (MJIM) BOIIPOCOB /JIsl OLeHKH ¢(poOpMHPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-5 (koHTpoJHMpyeMblii HHANKATOP AocTHKeHHus1 Komnerenuu OIIK-5.3)
1. Kax yMeHbIIUTH CIy4yaliHYIO MOTPEUTHOCTh IPU KOJIOPUMETPHUYECKOM aHAJIN3€ BHICOKOKOH-
LIEHTPUPOBAHHBIX PACTBOPOB CBETOIOIJIONIAIOIINX BEIIECTB?
2. Kakoe nporpamMHoe o0ecrieueHre ObUIO HCII0JIb30BAaHO MPU 00pabOTKE MOITyYEHHBIX MTPH
BBIMIOJTHEHUH KYPCOBOM paOOThI KCIIEpUMEHTANIbHBIX BEIOOPOK?
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Ha ocHOBaHMU 3KCIIEpUMEHTAIBLHOM BEIOOPKH, TIOJTYYCHHOM MPH BHITIOJIHEHUH KYPCOBOM pa-
0O0TBI, C HCIIOJIB30BaHKUEM ITporpaMMHoOro odecriedenus: Microsoft Excel mocrpouts rpamy-
MPOBOYHYIO 3aBUCUMOCTb AHAJIMTHYECKOIO CUTHAJIA OT KOHLICHTPALUH.

Ha ocHoBaHuM 3KcriepUMEHTaIBLHON BBIOOPKH, TOJTYYSHHOM MPH BHIMIOJIHEHUH KYPCOBOU pa-
0O0THI, C UCIOJIB30BAHUEM ITPOrpaMMHOro obecredenus Microsoft Excel npoussectn To-
YEYHYI0 U UHTEPBAJIbHYIO OLICHKH [1apaMETPOB JINHEWHOM perpeccum.

Ha ocHoBaHMM 3KCIIEpUMEHTAIbHON BBIOOPKH, IOTYUYEHHOM ITPU BBINOJIHEHUH KypCOBOH pa-
0O0TBI, C HCIIOJIB30BaHKUEM ITporpaMMHoro odecriedenus: Microsoft Excel paccuurars xK030-
(GULMEHT KOPPEesILUY 7Sl IByMEPHOH BBIOOPKH.

Ha ocHoBanum sKcriepuMeHTaIbHON BBIOOPKH, MTOJTyYE€HHOM MPH BBHITIOJTHEHUH KYPCOBOM pa-
0O0TBI, ¢ KCHIOJIb30BaHKEM ITporpaMMHoro obecneuenust Microsoft Excel mpoussectu Tou-
HYIO U HHTE€PBAJIbHYIO OLIEHKU K03()(PUIIMEHTOB UyBCTBUTEIBHOCTH.



